2T665A9, 21766569, KT665A9, KT665b9

TpaH3ucTopbl KpeMHUeBbie 3NUTAKCHANIbHO-NNAHapHbie CTPYK-
Typbi n-p-n yHusepcanbHbie. MNpegHasnayerbl ANA NpUMeHeHUs B
YCHAUTENAX U NeperioualoHX YCTPOHCTBaxX. Bhinyckalotca B nnacT-
MacCcoBOM KOpNyCe C XeCTKWMK BbisofaaMu. Mapkupylorca ycnos-
HbiMH 3HakamK; 2T665A9 — 2A, 2T66569 — 2b, KT665A9 — KA,
KT66569 — KbB. Tun npubopa ykasbiBaercs B 3TUKeTKe.

Macca TpaH3ucTopa He 6onee 0,1 1.
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3JIOKTPH‘IQCKHG napamerpbl

Crarnueckuit ko3pduuUeHT nepepaun ToKa

Bcxeme O3 npu U =28, £=0,15 A ... 40...250
panMuyHan uyacrtora koathduumeHTa nepenaun

ToKa B cxeme O3 npu U =5 B, 4 = 50 MA,

TUNOBOE FHAUCHME e..verereererennreecreerscereorsanernsasanens 200* My
pannuHoe Hanpsxenue npu 4 = 30 MA,
He MeHee:
2T665A9, KTOH65A9 ...ccceeuvenerecriiereenariecccnanees 80 B
2766569, KTH65B9....ccccveivrierierrinicnirinineneees 60 B
HanpsyxeHue HacbilWEHW KONNeKTOP — 3IMUTTep
npu 4 = 0,15 A, | = 15 MA, He 6onee............... 0,3B
Hanpsyxetive HacbiweHHa 6asza—amuTrep
npu k = 0,15 A, k= 15 MA, He 6onee............... 1,1B
Bpemsa Bkniouenns npu Uy =20 8B, 4 =0,2 A,
b = 40 MA, HE DONEE ....vrerrercreeireereeencoscrcssnennsens 0,1 mkc

Bpems Buikniovenms npu U,y = 20 B, 4 = 0,2 A,



= 40 MA, HE BONEE ..cceceeeererneeeeeennerneeneeoneees 0,5 mkc
Bpemsa cnaga npu Ug = 20 B, = 0,2 A,

f = 40 MA, He BONCE ....uueeveeececrcreenracerecrsssansenens 0,2 MKc
EMKOCTb KOoNnnexTOpHOrO Nepexopa

npu Ug = 5 B, He B0ONEe ...ueeevecnenrerceiriccnenicsennes 25 n®
EmMkocTb 3amMuTTEpHOrO Nepexola

npu Uz = 0,5 B, He 60nee ...cccvvvvveeerivecerorcnnenen. 150 n®
O6parHbitt Tok konnekTopa npu Uy, = 100 B,

HE BONEE c.ceveeeeeeieeieeeranenreessresssssnsensesssossassrrsssssses 10 mMxA
O6parHbiit Tok 3MuTTepa npn U, = 5 B,

HE DOMBE c.eeeeeeeerereenreeerererereerteneseneresseraessesennsannes 10 mMkA

ﬂpenen bHble IKCNAyaTAUHOHHNE JaHHbE

NocrosHHoe HanpseHHe konnekrop—6asa:
2T665A9, KTE65A9 .....ccccvcererecrereccnscncnresnenns 120 B
2766569, KT665B9....cccoccvvmererccnerencssanenacsranes 100 B
MocrosaHHoe HanpsYKeHWe KONNEKTOP— 3IMUTTEp:
npu Ry = 1 kOm:

2T665A9, KT665A9 .......ceeevveeerrereeereennas 100 B
2766569, KT665B9 ...cueeeeeeererrerrrenreeneenns 80 B
npH Rgy = oo

2T665A9, KT665A9 .....covveeerreeeerrrrenennns 80 B

2T66569, KT665B9 ...cceeveveverciernrrreencnnnns 60 B
NocrosanHoe HanpskeHwe aMuTTep—6a3a........... 5B
[MOCTOAHHBIA TOK KOMNIEKTOPA «reveerverorsanassssnsransses 1A
MMnynbcHbiv TOK Konnektopa npk &, = 10 mc..... 1,5 A
TTOCTOAHHDBIM TOK BA3bI cevervrnrerernreversesnseemmessenssons 0,3 A

MocrosnHana pacceMBaeMas MOWHOCTb KOANEK-
Topa npu T, = —60...+25 °C:

C TENSIOOTBOLOM .ecuvemerrncnnrencsnecrsereesonsnonnsesnnen 1 Br
6e3 TENNOOTBOLA ceevrrenrnrereereeriearerancessesssecsnens 0,3 Bt
TeMnepatypa p-1 NEPEXOAR «..uvversvesreresrensensacsasses +150 °C
TeMnepatypa OKPY)KAIOWEH CPEAD! ...evvveerrerarvanees =60...7 =
= +100 °C

TpaH3UCTOpbI ABNAIOTCA KOMNAEMEHTAPHbIMKW C TPAH3WCTOpA-
MU 2T664A9, 2T66469, KT664A9, KT66459.
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3aBUCUMOCTH HAMPRXKEHUM HACDIULE-
HUR KOANEKTOP-—3MuTTep W Baza—
IMUTTEP OT TOKa KonieKtopa



